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Ситуація на фронті: минулої доби на фронті сталося 98 бойових зіткнень

Російська окупаційна армія продовжує використовувати притаманну собі тактику
терору та обстрілює численні цивільні об’єкти нашої держави. Ворог завдає
ракетних та авіаційних ударів, а також здійснює обстріли з реактивних систем
залпового вогню.

Минулої доби на фронті сталося 98 бойових зіткнень. Найбільше ворожих атак було
на Авдіївському та Мар’їнському напрямках. Про це йдеться у зведенні Генерального
штабу ЗСУ на ранок 11 лютого.

Протягом 10 лютого путінські терористи завдали 3 ракетних та 64 авіаційних ударів,
здійснили 93 обстріли з РСЗВ по позиціях наших військ та населених пунктах.
Внаслідок російських терористичних атак серед цивільного населення є загиблі та
поранені. Зруйновано та пошкоджено багатоповерхові та приватні будинки, а також
іншу цивільну інфраструктуру.

Під авіаційним ударом були Середина-Буда, Дружба Сумської області; Варварівка,
Вільхуватка Харківської області; Терни, Новомихайлівка, Парасковіївка,
Костянтинівка, Антонівка, Вугледар Донецької області; Мала Токмачка, Роботине
Запорізької області; Червоний Маяк, Кринки Херсонської області. Під артилерійським
вогнем опинилися понад 100 населених пунктів Чернігівської, Сумської, Харківської,
Луганської, Донецької, Запорізької, Дніпропетровської, Херсонської та Миколаївської
областей.

У зоні відповідальності оперативно-стратегічного угруповання військ "Північ" на
Волинському та Поліському напрямках оперативна ситуація залишається без істотних
змін.

На Сіверському та Слобожанському напрямках противник зберігає військову
присутність у прикордонних районах, проводить активну диверсійну діяльність з
метою недопущення перекидання наших військ на загрозливі напрямки, нарощує
щільність мінно-вибухових загороджень вздовж державного кордону у Бєлгородській
області.

У зоні відповідальності оперативно-стратегічного угруповання військ "Хортиця" на
Куп’янському напрямку ворог наступальних (штурмових) дій не вів.

На Лиманському напрямку українські воїни відбили 6 атак противника в районах
населених пунктів Терни, на південний схід від Виїмки, Роздолівки Донецької області.

На Бахмутському напрямку Силами оборони відбито 14 атак противника в районах
населених пунктів Богданівка, Іванівське, Кліщіївка та Андріївка Донецької області.

У зоні відповідальності оперативно-стратегічного угрупування військ "Таврія" на
Авдіївському напрямку українські захисники продовжують стримувати ворога, який
не залишає спроб оточити Авдіївку. Наші воїни стійко тримають оборону, завдаючи
загарбникам значних втрат. Сили оборони минулої доби відбили 23 атаки ворога в
районах населених пунктів Новокалинове, Новобахмутівка, Авдіївка та ще 10 атак у
районах Сєверного, Тоненького та Невельського Донецької області.

На Мар’їнському напрямку українські воїни продовжують стримувати супротивника у
районах Георгіївки та Новомихайлівки Донецької області, де відбито 35 атак.

На Шахтарському напрямку нашими захисниками відбито 2 атаки ворога в районі
Водяного Донецької області.

На Запорізькому напрямку Силами оборони відбито 2 атаки противника на захід від
Вербового та Роботиного Запорізької області.

У зоні відповідальності оперативно-стратегічного угруповання військ "Одеса" на
Херсонському напрямку Сили оборони продовжують утримання позицій та відбиття
штурмів окупаційних військ. Незважаючи на значні втрати, ворог не залишає спроб
вибити наші підрозділи із позицій. Минулої доби противник здійснив 2 безуспішних
штурмових дії.

У той же час, наші воїни продовжують активними діями завдавати окупаційним
військам втрат у живій силі та техніці, виснажують ворога вздовж усієї лінії фронту.
Минулої доби підрозділами ракетних військ завдано ураження по 3 районах
зосередження особового складу, озброєння та військової техніки, 1 пункту
управління, 2 артилерійських засобах та 1 РЛС противника.
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Максим Левченко
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Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» у
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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